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  حسابان 

xها که از دو خط ای روی محور طولنقطه .1 y  2 1 xو  0 y  2 3  به یک فاصله باشد، کدام است؟ 0

1 )( , )2 0 2 )( , )0 1 3 )( , )1 0 4 )( , )2 0 

xمعادله  .2 x   2 29 4 4  چند جواب دارد؟ 8

 شمار( بی4 2( 3 1( 2 ( صفر 1

xمعادله  .3 x x x     
4 3 24 2 2 5 4  چند جواب حقیقی دارد؟ 0

 3( 4 2( 3 1( 2 ( هیچ  1

هار  دلار جریمه پرداخت کرده است. اگر شرکت هواپیماایی روی   30 یک مسافر در فرودگاه برای حمل اضافه بار خود، .4

تر ببرد. نسبت جریمه هر کیلاو باار   کیلو بار بیش 3توانست با همان پول داد او میدلار تخفیف می 5/0کیلو اضافه بار 

 بار مسافر کدام است؟      اضافه به کل وزن اضافه

1 )5
18

 2 )5
20

   3 )5
22

 4 )5
24

 

معادله  .5
x x x x x x

 
    2 2 2
1 1 1

3 2 3 2 3
 دارای چند جواب است؟ 

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر 1

kهای معادله ، مجموع ریشهkبه ازای کدام مقدار  .6 x
x x
 


2

3
 است؟ 7برابر  

1 )1 2 )1-   3 )2 4 )2- 

xمعادله  .7 x a   4 24 2  کدام است؟ aچهار ریشه متمایز دارد. حدود  0

1 )a  2  2 )a   8 2 

3 )a  2  4 )a  2 2 

xای برابر ای با ضرایب گویا، ریشهمعادله .8   1 2  دارد. آن معادله کدام است؟ 3

1 )x x x   4 34 16 8 0  2 )x x x   4 38 4 8 0 

3 )x x x   4 28 16 4 0  4 )x x x x    4 3 24 4 16 8 0 
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x)معادله  .9 x ) x x      2 2 2
2 1 4  چند ریشه حقیقی دارد؟0

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

f، نمودار تابع aکدام مجموعه مقادیر به ازای  .10 (x) ax (a )x   2
3 های منفی قطع ها را در دو نقطه به طولxمحور  1

 کند؟می

1 )a  9 2 )a  3 3 )a  1 4 )a  3 0 

fشکل مقابل، نمودار تابع  .11 (x) ax bx c  2  است. حاصلb کدام است؟ 

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

xهای معادله ریشه و  اگر  .12 x  22 3 4 }های کدام معادله به صورت باشند، مجموعه جواب 0 , } 
 
1 11  است؟   1

1 )x x  24 5 1 0   2 )x x  24 3 1 0 3 )x x  24 5 1 0 4 )x x  24 3 1 0 

xدر معاله  .13 x m  23 15  کدام است؟ mتر باشد، واحد از ریشه دیگر بیش 2ها شهاگر یکی از ری 0

1 )59
5

 2 )63
5

 3 )59
4

 4 )63
4

 

xهای معادله ریشه و  اگر  .14 x  2 3 2 باشند، حاصل  0 


2

2

1
4

 کدام است؟ 

1 )9
5

 2 )13
4

 3 )4
5

 4 )5
9

 

xهای معادله درجاه دوم  ریشه  و  اگر  .15 x  22 3 7 )باشاند، حاصال    0 )
A

( )( )

  


      

2

2 2

2 3 7

4 6 11 2 3 1
کادام   

 است؟

1 )3
8

 2 )49
72

 3 )49
24

 4 )49
96
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xهای معادله ریشه  و  اگر .16 x  2 5 2 باشند، حاصل  0 
  

22

1 1
 کدام است؟       

1 )48-   2 )46-   3 )46   4 )48 

)Aدر مثلثی با سه رأس  .17 , )1 1 ،B( , )2 )Cو  5 , )0  چقدر است؟ AMاندازه میانه  4

1 )11
2

 2 )14

2
 3 )7

2
 4 )9

2
 

)Aبا مختصات  ABکه روی پاره خط  Mمختصات نقطه  .18 , )1 )Bو  1 , )2  MBدو برابار فاصاله    AMقرار دارد و فاصله  3

 باشد، کدام است؟

1 )( , )5 7
3 3

 2 )( , )5 3
4 2

 3 )( , )3 2
2

 4 )( , )7 4
6 3

 

yدو نقطه روی خط  .19 x 2 4ساز ربع اول و سوم به فاصله قرار دارند که از نیم 1 هستند. طاول ایان نقطاه کادام      2

 است؟

 8( 4   7و  9( 3  -9و  7( 2  -7و  9( 1

xطول قطر مربعی که دو ضلع آن واقع بر خطوط  .20 y 2 yو  5
x  1

2
 باشد، کدام است؟می 

1 )3 2

2
 2 )5 3

10
 3 )3 5

10
 4 )3 10

5
 

,حداقل چند جمله از دنباله  .21 , ,3 7  تر شود؟بیش 200را با هم جمع کنیم تا حاصل از  11

1 )8   2 )9 3 )10 4 )11 

حاصل  .22
   

   

   

1 2 3 10

1 2 3 10
2 2 2 2

2 2 2 2
 کدام است؟             

1 )4096 2 )2048 3 )512 4 )1024 

دو  دقیقاه باه   15ی حداکثر خبر را طی رسد وت که هرگاه خبر به فردی میگونه اسخش یک شایعه به این رسیستم چ .23

هاا از شاایعه   کشد تا هماه آن نفر باشد، حداکثر چند ساعت طول می 1023رساند. اگر جمعیت یک شهر نفر دیگر می

 خبردار شوند؟

1 )2 2 )12
4

 3 )12
2

 4 )32
4
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xبا فرض  .24 x 2 2 A، حاصل عبارت 0 | x | | x | | x |    2  کدام است؟ 4

1 )x 3 6 2 )x  6 3 )x 3 6 4 )x 2 

|معادله  .25 x | | x x | x    2 22 3 2  چند جواب حقیقی دارد؟      3

 ( جواب حقیقی ندارد.3 شمار  ( بی3 2( 2 1( 1

نمودار تابع  .26
x | x |

y
  


1 1
2

 دهد؟تشکیل زاویه با کدام مقدار را می 

1 )090 2 )045 3 )0135 4 )0120 

yنمودار تابع  .27 x x | x |    2 4 4 a]در بازه  1 , b]  موازی محورx هاست. ماکزیمم مقدارb a کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

fبه صورت زیر باشد، معادله  fاگر نمودار  .28 (| x |) 0 چند جواب دارد؟ 

1 )2 2 )3 

3 )4 4 )6 

 

,مجموع پنج جمله اول  .29 , ,
1 1 1
3 6 12

   کدام است؟ 

1 )11
48

 2 )48
11

 3 )11
16

 4 )16
11

 

nاگر  .30
n(n )

S



2

5
 جمله اول یک دنباله حسابی باشد، جمله عمومی آن کدام است؟ nمجموع  

1 )n
n

a



2 4
5

    2 )n
n

a
 


2 4
5

 

3 )n
n

a
 


2 4
5

  4 )n
n

a



2 4
5
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 فیزیک

e) باشد؟   تواندمیهای زیر، بار الکتریکی یک جسم نکدام یک از گزینه .31 / C)  191 6 10 

1 )pC 78 10 2 )/ nC 80 8 10 3 )/ C 110 008 10 4 )/ mC 100 0008 10 

را به  Cدهیم و جسم مالش می Aرا با جسم  Cشی مطابق شکل رسم شده است. جسم جدول سری الکتریسیته مال .32

 ورت کدام گزینه درست است؟کنیم، در این صهای آن دارای بار منفی است نزدیک میکلاهک برق نمایی که ورقه

 یابد.  ها کاهش میف ورقه( انحرا1

 یابد.ها افزایش می( انحراف ورقه2

 یابد.ها ابتدا کاهش سپس افزایش می( انحراف ورقه3

 ( هر سه حالت ممکن است.4

اضاافه   q1را برداشته و به باار   q2بار در فاصله مشخصی از هم قرار دارند. اگر نیمی از  q2و  q1ای همنام دو بار نقطه .33

کناد  کنند تغییری نمای درصد افزایش دهیم، نیرویی که دو بار به یکدیگر وارد می 50کنیم و فاصله بین دو بار را 
q

q

2
1

 

 کدام است؟

1 )1
7

 2 )1
5

 3 )5   4 )7 

 aاز هم به یکدیگر نیروی الکتریکی وارد کارده و شاتاب اولیاه     rدر فاصله  Bو  Aدو گلوله کوچک و باردار مشابه  .34

هاا فقاط نیاروی الکتریکای     خواهد شد؟ )به گلوله a3ها برابر با ند. در چه صورت شتاب اولیه هر یک از گلولهگیرمی

 شود.(ها وارد میمتقابل آن

 برابر شود. 3ها از هم نیز برابر و فاصله آن 3( جرم هر دو گلوله 1

 برابر شود. 3هم شان از برابر و فاصله 3( جرم هر دو گلوله 2

 برابر شود. 3( جرم و بار هر دو گلوله 3

 برابر شود. 3شان از هم برابر و فاصله 3( جرم و بار هر دو گلوله 4

A

B

C

D
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متری هم قارار  سانتی 30مطابق شکل اگر داخل یک استوانه نارسانا دو گلوله کوچک باردار با بارهای مساوی در فاصله  .35

mگلوله بالایی شتاب  بگیرند / s230   خواهد گرفت. چند درصد یکسان از بار هر دو گلوله بکاهیم تا در همان فاصاله

gگلوله بالایی به حال تعادل قرار گیرد؟  ) N / kg10  وK Nm / C  9 2 29  (گرم فرض شود. 10ها ( )جرم گلوله10

 ددرص 25( 1

 درصد 50( 2

 درصد 40( 3

 درصد 75( 4

pCدو کره رسانای کوچک و  مشابه با بارهای  .36 , pC 20 اناد. چناد عادد    در فاصله مشخصی از هام قارار گرفتاه    4

e)ها حداکثر شود؟ نیروی بین کره ها به دیگری منتقل شود تاالکترون از یکی از کره / C)  191 6 10 

1 ) 95 10 2 ) 75 10 3 ) 92 10 4 ) 72 10 

باشد، نیاروی   Fبرابر  q3قرار دارند. اگر نیروی خالص الکتریکی وارد بر بار  xدر شکل زیر، سه ذره باردار روی محور  .37

 کدام است؟         q2خالص وارد بر بار 

1 )F3 2 )F3 

3 )F
3
7

 4 )F
3
7

 

چه اندازه باشد و در کدام نقطه روی  q3از هم قرار دارند. بار  xردار روی محوری در فاصله مطابق شکل زیر، دو ذره با .38

 این محور قرار گیرد تا نیروی الکتریکی خالص وارد بر هر سه ذره صفر باشد؟

1 )q1
9
4

 q1سمت چپ بار  x2و در فاصله  

2 )q1
9
4

xو در فاصله  

2
 q1سمت چپ بار  

3 )q 1
9
4

 q1سمت چپ بار  x2و در فاصله  

4 )q 1
9
4

xو در فاصله  

2
 q1سمت چپ بار  
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مقادار را  حاداقل   ..................حداکثر مقدار و برآیند نیروهای وارد بر باار   ..................در شکل زیر برآیند نیروهای وارد بر بار  .39

  دارد.

1 )1-2 2 )2-1 

3 )3-2 4 )2-3 

 

از  مترمیلی 4پنج برابر شده و  qاگر اندازه بار  .عددی است ثابت qمیدان الکرتیکی ناشی از بار  qاز بار  rدر فاصله  .40

 متر بوده است؟چند میلی rیابد. درصد کاهش می 80آن دور شویم، میدان الکتریکی 

1 )5/0  2 )1 

3 )2  4 )4 

برابر صفر است.  Aدر شکل زیر، میدان الکتریکی خالص در نقطه  .41
q

| |
q

3
1

 چقدر است؟ 

1 )2 

2 2 
3 )4 

4 )4 2 

اسات. چنانهاه    Eقرار گیرد، میدان الکتریکی  حاصل از آن در مرکز مربع  q، بار aاگر در یک راس مربعی به ضلع  .42

 Eاین مربع بارهای الکتریکی مطابق شکل زیر قرار گیرند، بزرگی میدان الکتریکی در مرکاز آن چناد   در چهار رأس 

 شود؟می

1 )2 

2 )2 2 

3 )4 2 

4 )8 2 

 

 



 

 

 اي اولـ آزمون دوره ریاضی یازدهمدفترچه 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- محل انجام محاسبات

9 

باشاد، باردار میادان     E1است برابار باا    aتر که شعاع آن زیر اگر بردار میدان برآیند در مرکز دایره کوچک در شکل .43

 است، کدام است؟    a4تر که قطر آن برآیند در مرکز دایره بزرگ

1 )tE

2
 

2 )tE

2
 

3 )tE


2
 

4 )tE


2
 

44. 10  میکروکولن بار را بین دو کره کوچک رسانا که در فاصلهcm30 کنایم تاا   ای تقسیم میاز هم قرار دارند به گونه

Cثر نیروی الکتریکی ممکن را به یکدیگر وارد کنند. اگر حداک 3 ها برداشته و به دیگری اضافه بار را از یکی از کره

 ای از کره اول صفر خواهد شد؟کنیم، میدان الکتریکی برآیند در چه فاصله

1 )cm20 2 )cm15 3 )cm10 4 )cm5 

اند و بردار میدان الکتریکای در رأس ساوم مثلاث    واقع شده q2و  q1الساقین بارهای در دو رأس یک مثلث متساوی .45

ها را با هم عوض کنیم، بردار میدان الکتریکای  قرینه شده و جای آن q2و  q1مطابق شکل است. اگر علامت هر دو بار 

 برآیند به کدام وضعیت درخواهد آمد؟

 

1 ) 2 ) 3 )  4 ) 

 با توجه به شکل زیر، کدام گزینه درست است؟ .46

1 )| q | | q | , q , q  1 2 2 10 0 

2 )| q | | q | , q , q  1 2 2 10 0 

3 )| q | | q | , q , q  1 2 2 10 0 

4 )| q | | q | , q , q  1 2 2 10 0 
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جابجاا   Bتا نقطاه   Aدهد. اگر الکترونی را از نقطه شکل زیر، خطوط میدان الکتریکی در قسمتی از فضا را نشان می .47

 یابد.می ..................یافته و نیروی الکتریکی وارد بر آن  ..................الکتریکی آن کنیم، انرژی پتانسیل 

 کاهش –( افزایش 1

 کاهش –( کاهش 2

 افزایش –( کاهش 3

 افزایش   –( افزایش 4

 الکتریکای مطابق شکل زیر، در فضای بین دو صفحه رسانا، میدان الکتریکی یکنواختی برقرار است. اختلاف پتانسایل   .48

 چند ولت است؟    Nو  Mبین دو نقطه 

1 )2 

2 )4 

3 )6 

4 )8 

 است؟ نادرستهای زیر چند مورد از عبارت .49

 کنند.( الف( خطوط میدان برآیند هرگز یکدیگر را قطع نمی1

رکت کند، انرژی پتانسایل الکتریکای ذره بااردار افازایش     ب( اگر بار الکتریکی منفی در خلاف جهت خطوط میدان ح

 یابد.می

 شود.الفا می کرهپ( اگر یک کره رسانای خنثی درون یک توری فلزی قرار گیرد، بار الکتریکی روی سطح خارجی 

 شود.مولد وان دو گراف قرار بگیرد، شعله شمع به سمت کلاهک منحرف می ت( اگر شمعی در نزدیکی کلاهک یک

 ( صفر4 3( 3 2( 2 1 (1

Aدر یک میدان الکتریکی یکنواخت  .50 BV V V  Bو  600 CV V V  200   است. انرژی پتانسیل الکتریکی باار

q / C  0  کند؟روژول و چگونه تغییر میچند میک Cتا نقطه  Aدر انتقال از نقطه  5

 ، کاهش200( 2  ، افزایش 400( 1

 ، کاهش  400( 4  ، افزایش 200( 3



 

 

 اي اولـ آزمون دوره ریاضی یازدهمدفترچه 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- محل انجام محاسبات

11 

 شیمی

 است؟ نادرستچند مورد از مطالب زیر   .51

ر هر گروه از جدول تناوبی، همه عناصر دارای خواص شیمیایی مشابه و در هر دوره از جدول تناوبی، هماه عناصار،   د -

 وت هستند.دارای خواص شیمیایی متفا

 اند.ها یعنی جرم اتمی چیده شدهآن ترین ویژگیتناوبی، براساس بنیادی عناصرها در جدول -

 اند.ر هم قرار گرفتههای ظرفیت برابر، زیه از جدول تناوبی، عنصرهای با شمار الکتروندر هر گرو -

 هستند. Pدسته  عنصرها از %50دوره اول، بیش از  4از میان عناصر  -

1 )2 2 )4 3 )2 4 )1 

های زیار درسات   باشد، چند مورد از عبارتای عنصرها میبا توجه به جدول زیر که نشان دهنده بخشی از جدول دوره .52

 است؟ )نماد عناصر فرضی است.(

 

18 17 16 15 14 13 2 1 
 گروه

 دوره

 L  H  C B A 2 

N M  I G  E D 2 

  K J    F 4 

 

 رد.پذیری را در دوره سه داترین واکنش، کمNترین خاصیت نافلزی را در بین تمام عناصر و عنصر . بیشLعنصر -

 است. Eتر از اتم عنصر ، چهار تا بیشKر های اشغال شده اتم عنصتعداد زیر لایه -

 ای در گسترش صنایع الکترونیک داشته است.، نقش برجستهGعنصر  -

 شود.به کاتیون تبدیل می Cو  Dتر از عنصرهای سان، آEعنصر  -

- FM  وE H2  هایی یونی هستند.، ترکیب2

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 
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 رست است؟های زیر در مورد عناصر دوره چهارم دچه تعداد از عبارت .53

 قرار دارند. 17و  16های آ( شبه فلزهای موجود در این دوره، در گروه

Iب( یک عنصر واسطه با زیر لایه با    پر در دوره چهارم وجود دارد. نیمه 2

ن عنصار  تری نسابت باه نخساتی   می کوچکشود، شعاع اتپ( نخستین عنصر از تناوب چهارم که در اثر ضربه خرد می

 نارسانای این تناوب دارد.      

 + هستند.1ت( تمامی فلزهای دوره چهارم که در آخرین لایه الکترونی خود یک الکترون دارند، دارای ظرفیت 

 تواند با از دست دادن سه الکترون، به آرایش الکترونی گاز نجیب دوره قبل ازخود برسد.ث( عنصر سوم این دوره، می

 1( 2  ( صفر1

3 )2  4 )3 

 است؟ نادرست Z32و  X20چند مورد از مطالب زیر، در مورد  .54

 دهد.ور میهر دو عنصر براق هستند و جریان الکتریکی را عب -

 دهند و قابلیت ورقه شدن دارند.یمهر دو عنصر بر اثر ضربه تغییر شکل  -

 های دو الکترونی اتم این عنصرها، برابر است.با شمار زیر لایه شماره دوره این عنصرها -

 ا نافلزات، الکترون از دست بدهند.هر دو عنصر تمایل دارند در واکنش ب -

ر شود و در میان عناصر هم دسته عنص، عناصر فلزی، نافلزی و شبه فلزی دیده میZدر میان عناصر هم دسته عنصر  -

X شود.     ، عنصر نافلزی دیده نمی 

1 )5 2 )4 3 )2 4 )3 

)کدام گزینه نادرست است؟  .55 Fe)26  

Feدر آرایش الکترونی یونی  d3های زیر لایه ( شماره الکترون1 3  ت.اس 5برابر با 

 است. 2کلرید و سدیم هیدروکسید، نسبت ضریب استوکیومتری فراورده محلول به نامحلول برابر  (II)( در واکنش آهن 2

 هیدروکسید در آب نامحلول است. (III)هیدروکسید بر خلاف آهن  (II)( آهن 3

 شود.می Fe(OH)2در هیدروکلرید اسید حل شده و فراورده آن در واکنش با سدیم هیدروکسید منجر به تشکیل رسوب ( رنگ آهن 4
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میله نماایش داده شاده اسات چاه      –سه هیدروکربن به کمک مدل گلوله  های زیر که در آن مولکولبا توجه به شکل .56

C)تعداد از مطالب زیر درست است؟  , H : g mol )   112 1 

 
 شود.های ناقطبی تشکیل میمول فراورده گازی با مولکول 8/2، (I)گرم ترکیب  2/25از سوخت کامل  -

 است. 78/1برابر  (II)و  (I)اختلاف درصد جرمی هیدروینی در ترکیب  -

 باشد.      برابر جرم مولی پروپین می 5/2، (III)ولی ترکیب جرم م -

هپتاان   –دی متیال   -5، 2واکنش داده و به ترکیاب   با یک مول گاز هیدروژن (I)در شرایط مناسب هر مول ترکیب  -

 شود. تبدیل می

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

لیتر اسید به طور کامال واکانش   میلی 960درصد با  80با خلوص  MnO2گرم  2/52ه نشده زیر، اگر طبق واکنش موازن .57

 دهند.(ها با اسید واکنش نمیدهد، غلظت محلول اسید چند مول لیتر است؟ )ناخالصی

(H , O , Cl / , Mn : g mol )     11 16 35 5 55 
MnO (s) HCl(aq) MnC (aq) Cl (g) H O(l)   2 2 2 2 

1 )5/0 2 )78/0 3 )2 4 )125/3 

 کدام مطلب درست است؟ .58

Fe(s)( در واکنش 1 CuSO (aq) Cu(s) FeSO (aq)  4  تر است.ها بیشها از واکنش دهندهپذیری فراوردهواکنش 4
 دشوارتر از فلز نقره است. Znداری فلز ( در شرایط یکسان، تامین شرایط نگه2
 تر از فلز پتاسیم است.یم با گاز اکسیژن بیش( در شرایط یکسان، سرعت واکنش فلز سد3
 است. Cuتر از به کاتیون کم Zn( در شرایط یکسان، تمایل تبدیل شدن 4

 کدام گزینه درست است؟ .59

 ( روند تغییرات شعاع اتمی در جدول تناوبی بر خلاف روند تغییرات خصلت فلزی است.1
 ترین نافلز جدول نیز لقب گرفته است.ترین شعاع اتمی، فعال( عنصر دارای کوچک2
 است. Mg12و  Na11تر از اختلاف شعاع اتمی بیش Cl17و  S16( اختلاف شعاع اتمی 3
 تر است.فلز سدیم با گاز کلر از شدت واکنش سدیم با گاز فلوئور کم( شدت واکنش 4
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 اند؟چند مورد از مطالب زیر درست .60

هاا  ها از واکانش دهناده  پذیری فراوردهشود واکنشآ( به طور کلی در هر واکنش شیمیایی که به طور طبیعی انجام می

 تر است.  کم

Naب( در واکنش  O(s)2  باC(s) ها هستند.ها پایدارتر از واکنش دهندهفراورده 

 های سدیم پایدارتر از فلز سدیم است.پ( ترکیب

 تر است.یانوس اندکی نسبت به ذخایر زمینی کمهای فلزی موجود رد کف اقت( غلظت گونه

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

Cuگرم  640از واکنش  .61 S2  درصاد تولیاد شاده     80گرم فراورده جامد با خلاوط   320 اکسیژنبا مقدار کافی کافی گاز

Cu)است. بازده درصدی واکنش کدام است؟  , S , O : g mol )    164 32 16         

Cu S(s) O (g) SO (g) Cu(s)  2 2 2 2 
1 )50   2 )60 3 )75 4 )80 

 ؟شودنمیاده های فرعی از پیشوند استفدر نام گذاری کدام آلکان برای شاخه .62

 

1)

 

 2 ) 

 

3 ) 4 ) 

 

، متیل اگر در ترکیب آلی با ساختار زیر، به جای شاخه )ها(ی فرعی متیل، گروه اتیل و به جای شاخه )ها(ی فرعی اتیل .63

 قرار دهیم، نام ترکیب حاصل در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟

CH CH(C H )CH(C H )CH CH Br3 2 5 2 5 2 2 
 تری متیل هپتان – 5، 4، 3برمو،  – 1( 2 تری متیل هگزان – 4، 3، 2برمو،  – 6( 1
 دی متیل هگزان -5، 4اتیل،  -3برمو ،  – 2( 4 دی متیل هپتان – 4، 3اتیل،  – 5برمو،  – 1( 3
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رود. با کربن مونواکسید )به مقدار کافی(، به گرم اکسید آهنی که به عنوان رنگ قرمز در نقاشی به کار می 80از واکنش  .64

 در نظر بگیرید( %66واکنش را  گردد؟ )بازده درصدیچند گرم کربن دی اکسید حاصل می تقریب

(Fe , O , C : g mol )    156 16 12 
1 )6/14 2 )22 3 )44 4 )1/5 

Aواکنش  .65 B2  دهد؟در حال پیشرفت است. کدام نمودار این پدیده را به درستی نشان می %50با بازده 

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 

Liاگر در واکنش )موازنه شده(:  .66 N(s) H O(l) LiHO(aq) NH (aq)  3 2 مول لیتیم نیترید مصرف شود و  5/0، 3

 دهند؟واکنش کامل می HClهای واکنش در مجموع با چند مول درصد باشد، فراورده 80بازده درصدی وکنش 

) LiOH(aq) HCl(aq) LiCl(aq) H O(l)   31 
) NH (aq) HCl(aq) NH Cl(aq) 3 32 

1 )6/1 2 )2 3 )2/3 4 )4        

 (II)تولیادی در واکانش    H2، سه برابر جرم گاز (I)تولیدی در واکنش  H2های زیر، اگر جرم گاز با توجه به واکنش .67

، (I)مورد استفاده در واکنش  Alم درصد خلوص باشد و بدانی
1
5

است، نسبت جارم نموناه    Feدرصد خلوص نمونه  

Al  به نمونهFe کدام است؟  به تقریب(Al , H , Fe : g mol )    127 1 56 

I) Al HCl AlCl H

II) Fe HCl FeCl H

  

  

3 2

2 2

2 6 2 3

2
 

1 )7/3 2 )8/4 3 )5 4 )2/5 
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به عنوان ناخالصی نیز هست، باا   (Zn)که فقط حاوی مقداری روی  (ZnO)گرم از یک سنگ معدن روی اکسید  250 .68

رصاد خلاوص   دلیتر است.  24آزاد شده  هیدروژنشود. حجم گاز ابق زیر واکنش داده میمحلول سولفوریک اسید مط

ZnO  کدام است؟ )در شرایط آزمایش، چگالی گاز هیدروین را/ g L 10  در نظر بگیرید(    12

 

(Zn , O , H : g mol )

Zn(s) H SO (aq) ZnSO (aq) H (g)

ZnO(s) H SO (aq) ZnSO (aq) H O(l)

   

  

  

1

2 4 4 2

2 4 4 2

65 16 1

 

1 )44/37 2 )63/40 3 )56/62 4 )37/59 

دهد. با توجه به آن، کادام گزیناه   ها نشان مینمودار زیر تغییر شعاع اتمی چند فلز قلیایی را نسبت به شماره دوره آن .69

 دهد؟را نشان می نادرستهای عبارت

 

 

 

 است. 3و  11، 19به ترتیب  Cو  A ،Bالف( عدد اتمی عناصر 

 یابد.های الکترونی افزوده شده و شعاع اتمی افزایش میب( در این گروه با افزایش عدد اتمی، به تعداد لایه

 با کلر است. Aپذیری عنصر تر از واکنشبا کلر بیش Cپذیری عنصر پ( واکنش

باشد و با تشکیل کاتیون به آرایش الکترونی هشات الکترونای گااز    می ns1رین زیرلایه هر سه عنصر به صورت ت( آخ

 رسند.نجیب قبل از خود می

 ت –( الف 4 ت –( ب 3 ت  –( پ 2 ت  –پ  –( الف 1

ه و درصد به طور کامال واکانش داد   75درصدی گرم گاز نیتروژن با مقدار کافی گاز هیدروژن در واکنش با بازده  1120 .70

کند. در فراوده حاصل چه تعداد پیوند کووالانسی وجود دارد و اگر فاراورده حاصال را بساوزانیم و    آمونیاک تولید می

 شود؟برسانیم، چند لیتر گاز در اثر سوختن آمونیاک تولید می STPها را به شرط فراورده

 (N , H : g mol )   114  )واکنش موازنه نشده است.( 1

NH (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2  : واکنش سوختن آمونیاک2

1 )/  261792 1 0836 10  /  261792 1 444 10 

3 )/  261344 1 444 10  4 )/  261344 1 0836 10 


